
Udružite snage – putujte zajedno kolima na posao!

Nekada prosto nije vreme za vožnju bicikla ili šetnju do posla, ukoliko vam radno mesto nije blizu ili

je vreme loše. Gradski prevoz je jedna opcija, ali ako on nije usklađen sa vašim radnim vremenom ili

je stanica daleko ili su gužve strašne - onda je i to pogrešan izbor. Možda ne možete sebi ni uvek da

dopustite da se izgužvate ili oznojite u gradskom prevozu jer idete na bitan sastanak i tada je taksi

jedno od rešenja što se komfora tiče, ali i veliki izazov kada je budžet u pitanju. I onda vam ostaje da

idete kolima na posao...

Međutim, ovo može biti čak i zgodna prilika da se udružite sa kolegama ili prijateljima i da "jednim

udarcem ubijete dve muve". Ukoliko ste vi ti koji ima kola, sigurno znate da je zgodno da svoje

troškove za prevoz podelite sa nekim. Ovo će mnogo da znači i ljudima koji nemaju sopstveni auto

jer će time lakše dolaziti na svoje radno mesto, a pritom se neće izlagati većem trošku nego što bi to

inače činili. Ovo nije rešenje samo za kolege već i za prijatelje i za komšije, a ljudi koji žive u

zgradama imaju posebnu pogodnost jer više ljudi živi na jednom mestu pa je lakše i da se organizuju

i da se nađe dvoje - troje ljudi koji rade u približno istom delu grada. Međutim, iako ovo deluje kao

veoma logično rešenje, puno ljudi to ipak ne čini. "Najveći" problem je organizacija a nekad i dobra

volja, te vam nudimo nekoliko razloga koji će pomoći da uvidite vrednost zajedničke vožnje na

posao.

Načini pomoću kojih možete da "profitirate"

Imajte u vidu svoj budžet

Svima su poznate cene benzina i shodno tome troškovi kojima se vozači izlažu pa, ukoliko se

organizujete sa nekoliko kolega i/ili komšija, prevoz svakog jutra može da vas košta mnogo manje.

Dogovorite najbližu lokaciju koja će svima da odgovara i odakle ćete zajedno moći da putujete.

Ukoliko se ne možete uskladiti sa ljudima koji imaju kola, i taksi može da bude rešenje jer troškovi

shodno broju osoba mogu da budu potpuno prihvatljivi.

Smanjuje se saobraćajna gužva

U većim gradovima, u najaktivnijm delovima dana (ujutru - kada ljudi idu na posao i popodne kada se

vraćaju kući), ljudi zbog saobraćane gužve na putu do kuće provedu dosta vremena duže samo zbog

ovog problema. U ovim situacijama manji broj vozila bi na putu bio idealno rešenje i sasvim je

nepotrebno da uvek dvoje ljudi putuju sa dvoje kola, kada mogu najčešće da putuju jednim. Ne treba

da vam bude problem da to nekome predložite jer, u krajnjoj liniji, to pozitivno utiče na budžet

dotične osobe i time joj na neki način činite uslugu. Sve što treba jeste da se toga setite i nađete

druge ljude dobre volje koji dele isto razmišljanje.

Manje nervoze zbog parking mesta

Ukoliko se i izborite sa saobraćajnom gužvom, sledeća stresna situacija je parkiranje. Koliko puta ste

odvozili i ponekoliko krugova oko parkinga u nadi da će nešto ipak biti slobodno? Još gora situacija je

kada svaka nada nestane a vi se trudite da nađete slobodno mesto, odlazite do nekog obližnjeg
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(pogodnog) mesta i tamo pod punom pretnjom kršenja zakona, ipak parkirate svog ljubimca (jer

nemate gde drugde, bar ne bez dugog pešačenja). Tada nastaju problemi... Umesto da se

maltretirate oko plaćanja kazni i izlaganju neprijatnim situacijama, mogli biste spokojno da krenete

na posao i bez muke se smestite gde vama odgovara. Rešenje je - manji broj vozila i samim tim

manja gužva na parkinzima. Dakle - kada više ljudi putuje zajedno jednim kolima - manje automobila

je na putu.

Razvijajte ekološku svest

Hajde da ne ignorišemo ovu temu koja je bitna za celo čovečanstvo - pokušajte da uvidite koliko bi

smanjen broj vozila značio za smanjenje zagađenja. Kada bi, umesto da svako vozi, broj automobila

na putu smanjili organizacijom zajedničkih putovanja, broj zagađivača bi se morao smanjiti i time

biste postigli upravo ono čemu cela planeta teži. I to na krajnje jednostavan način, uz sasvim malo

truda i dobre organizacije.

Vreme brže prolazi u društvu

Najbezazleniji segment ove priče (mada ne i najmanje važan) je društvo koje ćete imati tokom puta

na posao. Zamislite samo, umesto jutarnjeg gunđanja ili nekad nepoželjne tišine, da put provedete u

veselom društvu svojih kolega ili komšija. Pa još ako i malo muzike podigne atmosferu, rapidno

smanjujete šanse za lošim raspoloženjem i lošim danom u startu. A na putu ka kući uvek neko može

da vas sasluša i da se svojoj porodici vratite nasmejani i poklonite im dragoceno vreme dobro

raspoloženi.

Ovo deluje jednostavno, zar ne? I jeste jednostavno samo treba neko da potegne pitanje i da se

organizujete. Ne bi trebalo da vam bude neprijatno ili nešto slično jer korist je očigledna po svakog i

što to ne biste iskoristili na pravi način.
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